



Letní výcvikový tábor

Spolku chovatelů slovenských čuvačů



16. - 23.7.2022

Seč,
pardubický kraj

- Skupinová a individuální poslušnost
- Přednášky o plemeni a výcviku
- Pasení ovcí, společné procházky, nosework, rallyobedience a více

↓ Přihláška ↓



Letní výcvikový tábor pro všechny majitele slovenských čuvačů, kteří si chtějí užít krásný aktivní týden se svým psem. Tábor je zaměřen na socializaci psů, výcvik pro běžný život, ale i přípravu ke sportovní kynologii s individuálním přístupem ke každému.

Možnost vyzkoušení si **práce se stádem** – od probouzení vloh u začátečníků, po výcvik pokročilých, pod vedením zkušené trenérky a rozhodčí Daniely Rájové ve výcvikovém středisku Dajavera.

Ubytování bude zajištěno v **autokempu Yachtklub**, který se nachází v malebném a čistém prostředí chráněné krajinné oblasti Železné hory v blízkosti obce Seč nedaleko od rozlehlého jezera sečské přehrady.

Přibližný program, který je samosebou pohyblivý a také se odvíjí od Vašeho zájmu a počasí

Ale můžete se těšit na **Rally obedience**. Tento sport nám tradičně představuje naše Anička ze Slovinska. Také se můžete těšit na **Nosework**, který nám představí Peťa Čapková.

Dozvíte se také něco málo o **databázi slovenského čuvače, historii plemene, probereme standart** – chyby a jak správně vybírat chovný protějšek.

Dozvíme se něco o rozmanitých psích sportech vhodné i pro čuvače.

Budeme se zabývat tím, jak správně připravit našeho pejska na sport, aby nedošlo ke zbytečným úrazům.

.... A spoustu dalších přednášek o výcviku, stopách, chovu aj.

Přehledný ceník letního výcvikového tábora slovenských čuvačů

Letos si každý plně cvičící účastník odveze originální vzpomínkový dárek.

	cvičící	Rodinný příslušník nad 15 let
Tábornický poplatek	2000 Kč 1.pes 2.pes 1000,-	500 Kč
Bude použito na vyplacení cestovného u externích přednášek, výcvik, pronájem společných prostor, apod.		
Ubytování a strava	každý na vlastní náklady	
Výcvik u oveček - půldenní	300 Kč	
Páteční závody na nečisto	Netradiční zápisné - fidorka	
výcvik pod vedením instruktorů (poslušnost, socializace, stopy) přednášky výcvikářů a externích hostů	Zdarma v rámci tábornického poplatku *	

*Kdo nezaplatí tábornický poplatek za cvičícího psa, bude platit za každý trénink, který si bude chtít vyzkoušet 300,-

- **Ubytování:** bude hrazeno na recepci, kde vám bude odečtena zaplacená záloha
- **Stravování:** Po loňské zkušenosti samostatné
- **Tábornický poplatek** bude vybírán na začátku tábora a je stanovena pevná částka. Od tohoto poplatku jsou osvobozeni výcvikáři. Tábornický poplatek platí všichni účastníci tábora, bez ohledu na ubytování.
- **Poplatek za výcvik u oveček** bude vybírán také na začátku tábora, abychom předávali jednotně ve výcvikovém středisku
- **Záloha** za LVT, která je splatná, co nejdříve po odeslání přihlášky a činí **3000,-** (2000,- je záloha na ubytování)
Záloha 3000,- je splatná na číslo účtu SCHSC: **2901778652/2010**
Do **zprávy pro příjemce** dejte prosím : **TABOR2022 a Vaše příjmení**
např.: TABOR 2022 BRTNIKOVA

Předběžný návrh časového harmonogramu je zde:

8:00 – 9:00 snídaně

9:15 – 11:00 skupinky- ovečky, rally - obedience, socializační procházka

12:30 – 13:30 oběd

13:30 – 16:00 odpolední klid hlavně pro psy, psovodi koupání výlety, ale i zajímavé přednášky

16:00 – 18:00 výcvik

18:30 – 19:30 večeře

Volný program

Skupina pasení bude dle stejného klíče, místo výcviku bude pasení na Dajaveře. V případě velmi teplého počasí se především pasení bude přesouvat více do chladnějších částí dne.

Ubytování a další podmínky pořádání tábora, hlavně ze strany epidemiologické budeme sledovat dáme Vám včas vědět, co po nás v létě bude vláda a ubytoval vyžadovat.

Těšit se můžete na:

Sobota: Odpoledne příjezd, večer společné seznámení

Neděle: Dopoledne rozdělení do výcvikových skupinek, odpoledne společná procházka, přednáška od Rally- obedience a o noseworku

Pondělí: dopo ovce, rally- obedience nebo socializace
odpo výcvik ve skupinkách s individuálním přístupem a nosework, přednáška

Úterý: dopo ovce, rally- obedience nebo socializace
odpo výcvik ve skupinkách s individuálním přístupem a nosework, přednáška

Středa: dopo ovce, rally- obedience nebo socializace
odpo výcvik ve skupinkách s individuálním přístupem a nosework, přednáška

Čtvrtek: dopo ovce, rally- obedience nebo socializace
odpo volný program (strašení)

Pátek: závod nebo společný výlet (záleží na domluvě - možnost zaškrtnout v přihlášce), společné rozloučení

Sobota: odjezd domů

Čtvrteční večer patří již tradičně strašidlům. Myslím, že hrát na bubáky se vloni i předloni líbila každému, ať malému či velkému. Takže není to příkazem, ale bylo by fajn, kdyby si každý připravil nějaké to roucho, jež vystihuje jeho „skryté stránky osobnosti“ a dal průchod fantazii a na chvíli se spolu s dětmi vrátil do dětských let. Recesisty prosíme, kostým Adama a Evy není vhodný, sluneční popáleniny na vašich zadnicích by mohly vyjít draze :D Jistě byste vyděsili celé okolí, jako nejlepší strašidlo, ale :D

Na všechny se moc těšíme.

Katka, Žaneta, Míša, Jitka, Anička a Peťa

Odkaz na přihlášku:

https://docs.google.com/forms/d/10MJ6WQZNOsFO8x7HWKGDzviBdi8ml9KouXe_9dCHOUk/edit

OPATŘENÍ dle platných podmínek

bude doplněno podle aktuální epidemiologické situace v ČR.